YmyToBa noBpll oCcMOr cTeneHa
OHo wTo BU3yenHo npusaadin YmyToBoj noBpLIN OCMOr
creneda Chmy, d = 8 jecte rbeHa cumeTtpuja. Ona ce

MO>Xe NMPEeTNOCTaBUTN aHANIN3NPAHEM HEHE jep,HaHl/lHe:
Chmg: To(x) + Ta(y) + Ta(z) +1=0,

rae je Ty TakossaHu Yebuiessbes nonnHom (cnmka

neeo). Kpusa Tg(x)+ Tg(y) = 0 je npeacrasibeHa gecHo:

Kopak og oBux civka go obnnka nospwin Ha

VHTEPaAKTNBHO]j CINLM HUje Ayradak.

Osge jeaHauuHe je noctasuo C. B. YmyTtos panux 80-Tux
roguHa. Y TO Bpeme oHe Cy bune CBETCKM PeKops.
[esepeceTux roguHa YmyToB je nonpaBuo COMCTBEHN
pekopg a 2005. cy Bpecke, Jlabc n Ban CrpaTteH
npepaanamn OBy KOHCTPYKLMU]y N AOOWAN peasiHe MOBPLUM

ca peasiHMM CUHTynapuTeTuma.



